11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 14

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.02.2012 20:58:43

dopmupoBaHusi 3aKI09eHust Bpava: 21.02.2012 21:38:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/257521/answer/257530




3TO OYEHb CJIOKHBIN BOIIPOC, TeM 00Jiee B TaKOM BO3pacTe, HY2KHO IIPOXOAUTE 6o 6oree geTanbHOE
oOcrnenoBaHre, KaK MUHIUMYM HYKHO TTOYallle caXkaTh pebeHKa Ha TOPIIOK. HYKHO 3HaTh 00beM
MOYEBOTO ITy3hIPST, OTIMYAETCS JIX OH OT HOPMEL.



